

小学周边被摊贩围困 食品交通安全隐患多

城管执法开展“护苗行动”

本报枣庄5月29日讯(见习记者 徐萌)针对学生家长反应强烈的小摊小贩聚集在实验小学门口,占道经营,向学生兜售不安全食品的现状,滕州市城管局行政执法大队集中开展了“护苗行动”,自5月25日活动开展以来,执法人员共计规范骑门店、店外店20余家,取缔流动“零食”摊点18个,施划安全停车点6处,从而优

化了学校周边环境,保障了交通秩序。

记者在现场看到,由于实验小学坐落在善国中路与荆河中路交会处,加之此路段道路较窄,人流、车流量大,每逢学生上学、放学时段,交通拥堵的现象时有发生。

同时,此处商铺林立,小商小贩占道或设置店外店的现象十分普遍,给学生的出行造成不便。个别经营业主为盈

利,向学生兜售不卫生食品,学生家长对此反应强烈。对此,滕州市城管局行政执法大队从关注民生、改善学校周边环境为出发点,开展了一系列的“护苗行动”。

执法大队首先对学校周边商店的店外经营、摆摊设点现象进行了合理规划,在不影响市容及道路顺畅的前提下,划定若干经营范围,做到“疏堵结合”。其次,加大综合执法

力度,对无照经营的“零食”摊点坚决取缔,对影响学生出行的占道灯箱、牌匾坚决清除。

另外,科学规范车辆停放,确保道路全面畅通,使家长接送学生的时间由原来的一小时缩短为四十分钟。全面规范“小餐桌”、“小保姆”等经营行为,使其在规定的区域接送学生,从而保障了道路畅通,避免了交通拥堵现象的发生。

枣庄开展燃气服务进社区活动

本报枣庄5月29日讯(见习记者 杨霄)“煤气改成天然气需要更换炉灶,不主张市民更换燃烧器喷嘴。”枣庄市燃气总公司营销处副处长王广斌说。

5月28日上午,枣庄市燃气总公司开展燃气服务进社区活动,在枣庄市市委宿舍服务点,市民苗女士向服务站点询问家里的天然气费总是很高,还不如之前用煤气省钱,怀疑家里管道漏气,希望工作人员能上门进行检查。

随后,客户维修服务中心的吴涛来到苗女士家中,在仔细检查了炉灶之后,发现苗女士家里的炉灶并不是天然气专用的,而是用原来的煤气炉灶改装的。苗女士告诉工作人员,因为当时家里的煤气灶是新买的,就不想再买了,于是就花了50块钱改装了燃烧器喷嘴。改完之后就发现大火和小火都不明显,炒菜的速度很慢。维修人员检查发现,由于私改燃烧器喷嘴不合适导致了天然气燃烧不完全,日常使用的时候很费燃气。苗女士表

示:“早知道就直接换个新炉子了,这个钱都够买个新的了!”

王广斌对市民苗女士家中出现的问题向记者进行解释,出现火小是因为私改炉灶后,造成天然气燃烧不完全,这是一种浪费。他强调,煤气改成天然气需更换使用专门的炉灶,有些市民为了省钱,自行更换了燃烧器喷嘴,这种自行更换的喷嘴存在很大的安全隐患。

同时,王广斌提醒广大市民:不要擅自改动燃气设施,需要改动的时候可到燃气总公司客户维修服务中心办理;使用燃气器具的房间里要注意通风,并且在使用过程中厨房内应有人照看;燃气器具的接口材料和胶管易老化,要经常检查并更换。室内燃气设施上不能拉线、挂东西,也不能将燃气管道作为家用电器的接地导线;装修的时候也不能将胶管、管道、燃气表及阀门等燃气设施安装在封闭的环境中;燃气器具周围不能堆放易燃、易爆、腐蚀性物品,同一室内不得使用两种气源。

◆安全用气小常识链接

如何检查家中燃气设施是否漏气?

- 1、闻味:人工煤气是否有焦糊味;天然气是否有臭鸡蛋味。
- 2、用肥皂水涂抹管道接口及阀门处,观察是否有气泡产生。
- 3、在不用气时,查看燃气表是否走字,严禁用明火查漏。

生旦净末丑 统统扮一回

市中区首届老年戏曲大赛开赛

本报枣庄5月29日讯(见习记者 李淼)5月28日,由枣庄市市中区老龄委主办的首届“永安杯”老年戏曲演唱大赛决赛在枣庄市老年大学拉开帷幕,经过层层海选,61位老人进入决赛。

为纪念中国共产党成立90周年,市中区老龄委办公室和老年大学共同举办了此次大赛,本次大赛从4月份开始,参赛选手多达200余人,经过层层海选,最终有61位老人进入决赛。其中,参赛年龄最大的为90岁。在决赛现场,各位参赛的老人纷纷展示自己的才艺,京剧、豫剧、柳琴等戏种丰富,《贵妃醉酒》、《徐策跑城》、《凤还巢》等名曲众多,现场高潮迭起,掌声不断。

活动现场,年纪最大的就要数陈一灿了,已经90岁高龄的他在台上一曲《凤还巢》将赛场带到了高潮。陈一灿老人在台上依然风采依旧,声音浑厚有力,不逊于任何一位参赛选手。在老人演唱过程中,不少观众禁不住

站起来给老人家鼓掌,老人的精神打动了在场的每一个人。

80岁的殷召云,穿上戏服后英姿飒爽,在台上的一招一式都可见扎实的功底,一曲《徐策跑城》赢得阵阵掌声。老人表演过程中的跑场,动作连贯,声音高亢,难以让人想象到他已80高龄。

68岁的姜兴明老人告诉记者,看到这些老人的表演深受鼓舞,他认为这次活动办得很有意义,作为地地道道的农民,他感到很骄傲。“这次活动让我感觉到了什么叫作‘老有所得,老有所乐’,作为农民,我以前做梦也想不到有这样的舞台展示自己,京剧、豫剧等戏种我都喜欢,希望以后能多举办这样的活动。”

本次活动激发了老人们的戏曲演唱激情,弘扬了国粹和民间艺术文化遗产,丰富活跃了老年文化生活,展现了老年人热爱生活,弘扬艺术,积极进取的精神风貌,促进了老年文化事业的发展。



90岁的陈一灿演唱京剧《凤还巢》。

齐鲁晚报

山东第一都市报

高品质的市民报,发行量160多万份,2009“中国十大晚报”排行第三。

《齐鲁晚报》是山东覆盖面最广,发行量最大,影响力最远的都市类媒体,其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

《齐鲁晚报》已成为公信力最强,读者结构最优,广告收入最高的山东第一都市报。

新闻热线:0632-8880110

广告热线:0632-8881002

发行热线:0632-3222696

读枣庄
品齐鲁
看天下